

LAZARUS UNION

UNION CORPS SAINT LAZARUS INTERNATIONAL

ECOSOC General Consultative Status (632158), ZVR: 023914681

ЗАЯВЛЕНИЕ ЛАЗАРЕВСКОГО СОЮЗА В СВЯЗИ С ГОДОВЩИНОЙ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ АТАКИ ХАМАСА НА ИЗРАИЛЬ

7 октября 2023 г. Израиль пережил самое трагическое нападение на свой народ и территорию с 1948 г. Это нападение, в ходе которого за один день было убито самое большое число евреев со времен Катастрофы, представляет собой тяжелейшую историческую трагедию. Союз Лазаря, как неправительственная организация, имеющая общий консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете ООН, самым решительным образом осуждает эти акты террора и желает почтить память жертв этого нападения и выразить глубочайшие соболезнования семьям и общинам, которых оно коснулось.

Нападение ХАМАСа, который классифицируется как террористическая организация многими государствами и международными организациями, является не только нападением на Израиль, но и нарушением самых основных правил международного законодательства о войне. ХАМАС сознательно нарушает международное гуманитарное право, используя гражданские объекты, такие как школы, больницы и дома, в качестве прикрытия или отправной точки для военных действий. Это представляет собой пренебрежение принципом различия, который четко разграничивает комбатантов и гражданских лиц.

Кроме того, ХАМАС нарушает так называемую привилегию комбатантов, не позволяя своим бойцам носить четко различимую униформу или знаки отличия, чтобы отличить себя от гражданского населения. Это является нарушением статьи 44 Дополнительного протокола I к Женевским конвенциям.

Союз Лазаря также критикует практику ХАМАС по захвату некомбатантов в заложники, сексуальному насилию над ними, удержанию их в плену и убийству. Эти чудовищные преступления нарушают не только основные принципы международного права, но и фундаментальные ценности человечности и достоинства, которые должны применяться повсеместно.

Несмотря на эти явные нарушения со стороны ХАМАС, Союз Лазаря подчеркивает необходимость того, чтобы ответ Израиля был соизмерен со стандартами международного гуманитарного права. В частности, действуют принципы соразмерности и защиты гражданского населения. Израиль имеет право на самооборону от террористических атак, но при этом необходимо принять меры для минимизации жертв среди гражданского населения и соблюдения пропорциональности. Это тем более справедливо, что ХАМАС намеренно использует гражданских лиц в качестве щита, что значительно усложняет задачу Израиля по военному реагированию.

ВЕНА. 7 ОКТЯБРЯ 2024

Его Королевское Высочество Оливер М. ГРУБЕР-ЛАВИН-и-ОЧОА FRSA ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ СОЮЗА ЛАЗАРЯ